

Žiadosť o poskytnutie dotácie

Sumár projektu

Poskytnutie dotácie z rozpočtu KSK v roku 2022	NIE
Názov projektu	Výstava moldavských amatérskych fotografov
Oblasť podpory	Kultúra
Celkové oprávnené výdavky:	3 340,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch	89.82 %
Začiatok realizácie projektu	1.5.2022
Dátum ukončenia projektu	30.9.2022

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	00135305
Názov subjektu	Mestské kultúrne stredisko
Ulica a číslo	Hlavná 147/58
Obec	Moldava nad Bodvou
PSČ	045 01
Krajina	Slovenská republika
Naformátovaná adresa	Moldava nad Bodvou, Hlavná 147/58, 04501, Slovenská republika
IČO	00135305
IČ DPH	
DIČ	2020496918
Právna forma	Príspevková organizácia
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Adriána Szilágyiová
Štatutár 1: Funkcia	Riaditeľ

Poštová adresa zhodná so
sídлом žiadateľa

- **áno**

Štatutárny zástupca

Telefón/Mobil	0915805467
E-mail	adri.szilagyiova@gmail.com

Kontaktná osoba pre projekt

Meno, priezvisko, titul	Mgr. Adriana Szilágyiová
Pozícia	riaditeľka
Telefón/Mobil	0915805467
E-mail	adri.szilagyiova@gmail.com

Bankové spojenie

Bankové spojenie	0200 - Všeobecná úverová banka, a.s.
Číslo účtu v tvare IBAN	SK28 0200 0000 3500 0353 4542

Miesto realizácie projektu

Kraj	Košický
Okres	Košice okolie
Mesto/Obec	Moldava nad Bodvou
Ulica a číslo	Hlavná 58
Lokalita	Veľká sála Mestského kultúrneho strediska

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ:	Cieľom projektu je využiť kreativitu amatérskych fotografov na propagáciu cestovného ruchu na území Košického kraja- konkrétne prírodných krás a kultúrneho dedičstva v okolí Moldavy nad Bodvou. Sekundárnym cieľom je vzbudiť záujem o fotografickú tvorbu a umenie
-------	--

Podrobný opis projektu

Východisková situácia	Mesto Moldava nad Bodvou je svojou polohou a koncentráciou služieb predurčené k roli koordinátora cestovného ruchu v príľahlej oblasti. V vzdialenosti do ½ hodiny od mesta je sústredená nebývalá koncentrácia primárnej ponuky cestovného ruchu: Jasovská jaskyňa, Zádielska tiesňava, Medzevské hámre, Čečejevský kostol s gotickými freskami, Štós kúpele a atraktivity samotnej Moldavy n/B: kováčska vyhňa, viacpodlažné vínne pivnice, slávni rodáci... atď.). Tento potenciál je zatiaľ turisticky málo využívaný a neprináša ekonomické benefity. Nedostatočnou spoluprácou aktérov (správco v pamiatok a oblastí a poskytovateľov služieb) sa turistická ponuka prezentuje rozdrobene a na nedostatočnej úrovni. Na presvedčenie jednotlivých aktérov ku koordinácii aktivít a vytvoreniu základu pre tvorbu spoločných produktov je potrebné mať kvalitný propagačný materiál -odlišný od komerčných ponúk. Aktivizáciou fotografov- amatérov- prostredníctvom súťaže a výstavy sa vytvorí vstupná databáza na tvorbu propagačnej brožúry (fotobanka) ako aj nový impulz pre oblasť cestovného ruchu a prezentáciu okolia.
Spôsob realizácie projektu	1, Návrh plagátovej a letákovej formy výzvy pre amatérskych fotografov o zapojenie sa do výstavy jún 2022 2, Obstaranie 20 kusov výstavných stojanov a 20 kusov klip rámov potrebných k realizácii výstavy jún/júl 2022 3, Realizácia samotnej výstavy september 2022 4, Návrh a tlač brožúry v náklade 1000ks z vystavených fotografií prírodných zaujímavostí Moldavy nad Bodvou a okolia v 3 jazykových mutáciách /slovenský, maďarský a anglický jazyk/ september 2022 5. Distribúcia brožúry do bodov záujmu a infocentier - september 2022 6. Vytvorenie fotobanky s vysporiadanými autorskými právami na ďalšie propagačné účely (infokiosk, weby a pod.)- september 2022 Všetky vynaložené finančné prostriedky budú hospodárne a efektívne vynaložené.
Situácia po realizácii projektu	Projekt má svojim zámerom a obsahom zvýšiť počet návštevníkov v regióne a motivovať

a udržateľnosť projektu

záujem širokej verejnosti o fotografické umenie. Realizáciou aktivít (súťažou, výstavou a zhotovením brožúry s autorskými fotografiami) zvýšiť záujem o návštevu týchto oblastí a fotografovaných objektov a prostredníctvom umeleckých (nie komerčných) fotografií vzbudiť záujem aj iných cieľových skupín a zvýšiť tak návštevnosť týchto miest. Vytvorená brožúra pomôže návštevníkom a turistom v lepšej navigácii a zároveň zdôrazní miestne a regionálne hodnoty, ktoré v okolí mesta Moldava máme. Očakávame od toho zvýšenie počtu turistov a následne by sa to malo prejavíť aj vo zvýšenom dopyte po doplnkových službách súvisiacich s cestovným ruchom (stravovanie, ubytovanie, doprava, rekreačné služby), ktoré najmä po pandémii potrebujú intenzívnejší marketing na reštart. Projekt pozitívne vplýva aj na budovanie miestnej a regionálnej identity, zdravého životného štýlu a zmysluplné využívanie voľného času. Pre návštevníkov je to možnosť spoznať nové atraktívne miesta ako cieľový resp. oddychový bod v rámci ďalších organizovaných športových, turistických a spoločenských aktivít, a to aj na cezhraničnej úrovni. Vytvorená brožúra zároveň prezentuje prírodné dedičstvo, čo zvyšuje ich atraktivitu aj na lokálnej, či regionálnej úrovni. Výsledky projektu (najmä brožúra a fotobanka) by mali prispieť k ochote aktérov spolupracovať pri marketingu a vytvárať nové produkty cestovného ruchu.

Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky				3 340,00 €
Požadovaná dotácia vo výške (max 90% z celkových oprávnených výdavkov)				3 000,00 €
Vlastné zdroje				340,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch (max. 90%).				89.82 %
		Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Bežné výdavky	3 000,00 €	340,00 €	3 340,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
Maliarsky ateliérový stojan, 20 kusov	500,00 €	0,00 €	500,00 €	
Klip rám veľkosti 40x60 cm, 20 kusov	200,00 €	0,00 €	200,00 €	
Návrh grafiky, obsahu brožúry, redakčné práce a vytvorenie fotobanky	700,00 €	340,00 €	1 040,00 €	
Tlač 1000 kusov brožúry veľkosti A5	1 600,00 €	0,00 €	1 600,00 €	
		Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Kapitálové výdavky	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
		Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Spolu	3 000,00 €	340,00 €	3 340,00 €	

Komentár k položkám rozpočtu

Nákup 20 kusov maliarskych ateliérových stojanov potrebných k vystaveniu fotografických prác počas výstavy. 20 ks x 25 € = 500 €
Návrh grafiky, obsahu brožúry, redakčné práce a vytvorenie fotobanky vystavené na faktúru 1040 € z toho /700 € dotácia a 340 € vlastné zdroje/
Tlač 1000 kusov brožúry veľkosti A5 1000 ks x 1,60 € = 1600 €
Nákup 20 kusov klip rámov potrebných k vystaveniu fotografických prác počas výstavy. 20 ks x 10 € = 200 €

Prílohy

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa

	<u>Potvrdenie o pridelení IČO.pdf</u>
názov	
popis	

Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu

	<u>Menovací dekrét.pdf</u>
názov	
popis	

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

Podrobný stavebný rozpočet

Nepovinná príloha

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✗ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✗ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).
✗ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu.
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2022.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy DS/2022.

Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými vo formulári žiadosti o dotáciu.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	Mgr. Adriana Szilágyiová		
&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.			